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Обґрунтування технічних та

якісних характеристик

предмета закупівлі

Послуги повинні надаватися учасником

відповідно до вимог Закону України «Про охоронну

діяльність» від 22.03.2012 №4616-17 (із змінами),

постанов Кабінету Міністрів України від 18.11.2015

№960 «Про затвердження Ліцензійних умов

провадження охоронної діяльності» та від 11.02.2013

№97 «Про затвердження переліку спеціальних

засобів, придбання, зберігання та використання

яких здійснюється суб’єктами охоронної діяльності»,

та інших нормативно-правових актів в сфері

надання охоронних послуг.

Учасник визначає ціни на послуги, які він

пропонує надати за Договором про закупівлю з

урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що

сплачуються або мають бути сплачені. Не врахована

учасником вартість окремих послуг не сплачується

замовником окремо, а витрати на їх виконання

вважаються врахованими у загальній ціні його

тендерної пропозиції, за результатами проведеного

електронного аукціону. Загальна вартість пропозиції

(ціна тендерної пропозиції) і всі інші ціни повинні

бути чітко та остаточно визначені.

Платіжні зобов’язання за цим договором

виникають після затвердження кошторису видатків

Замовника. Вартість охоронних послуг по Договору

на кожен окремий місяць розраховується Сторонами

на підставі Дислокації, Розрахунку та Протоколу

узгодження договірної ціни відповідно до кількості

годин надання цих послуг в кожному окремому

місяці та їх вартості. Оплата охоронних послуг

здійснюється Замовником до 20 числа кожного

поточного місяця за попередній місяць на підставі

актів виконаних робіт. Учасник до 5 числа кожного

поточного місяця надає Замовнику два примірника

Акта приймання-передачі наданих послуг за

попередній місяць. У випадку відсутності в

зазначеному періоді коштів на розрахунковому

рахунку Замовника, оплата здійснюється в міру

надходження коштів, виділених на оплату

відповідного зобов’язання. Авансові платежі

Замовником не передбачені.

Замовник може змінювати обсяг надання послуг

та їх загальну вартість залежно від реального

фінансування та фактичного обсягу видатків

Замовника.



Персоналом учасника повинні бути дієздатні

громадяни України, які досягли 18-річного віку,

пройшли відповідне навчання або професійну

підготовку та надали документи, що вони:

- не перебувають на обліку в органах охорони

здоров’я з приводу психічної хвороби, алкоголізму

чи наркоманії;

- не мають непогашеної чи не знятої судимості за

скоєння умисних злочинів;

- не мають обмежень за станом здоров’я для

виконання функціональних обов’язків;

- зареєстровані за місцем проживання у

встановленому законодавством порядку.

Персонал учасника, під час виконання

функціональних обов’язків повинен мати при собі

посвідчення з підписом керівника суб’єкта

охоронної діяльності, скріпленим печаткою, в якому

зазначені прізвище, ім’я, по батькові особи, яка

належить до персоналу охорони, дата видачі і термін

дії посвідчення та фотокартка власника

посвідчення.

 

Учасник повинен забезпечити

1. Якісний підбір, екіпіровку та інструктаж

кадрів для виконання функцій охоронників,

залучення до несення служби досвідчених

працівників, які відповідають

кваліфікаційним вимогам згідно

встановлених ліцензійних умов провадження

охоронної діяльності.

2. З метою додаткового забезпечення охорони

об’єкту від зовнішніх та внутрішніх загроз, за

першою вимогою Замовника, Учасник за

власний рахунок зобов’язаний забезпечити:

в період охорони об’єкту посилення посту охорони

шляхом виставлення додаткових постів (але не

більше двох додаткових постів на одному об’єкті

охорони).

 

Вимоги замовника до персоналу охорони та його

послуг ОКЗ «Національний

літературно-меморіальний музей Г. С. Сковороди»:



- Здатність за своїми діловими та моральними

якостями, освітнім і професійним рівнем, станом

здоров’я виконувати відповідні службові обов’язки.

- Відповідні фізичний стан, фахова підготовка і

досвід служби.

- Наявність спецзасобів активного та пасивного

захисту, які відповідають чинному законодавству.

- Наявність ліхтарів та засобів зв’язку.

- Учасник має забезпечити належний контроль

за несенням служби персоналом охорони. Перевірки

несення служби мають проводитись уповноваженою

особою учасника не рідше одного разу на тиждень. У

зв’язку з чим, учасник повинен мати головний офіс

або відокремлений підрозділ на території

Харківської області, зареєстрований у відповідності

до чинного законодавства, на підтвердження чого

учасник повинен у складі пропозиції надати витяг з

ЄДПРОУ (не раніш місячної давнини відносно дати

подання) та документ, що підтверджують право

власності на приміщення (витяг з реєстру речових

прав на нерухоме майно) або договір оренди

приміщення, що розташоване на території

Харківської області. В разі відсутності розташування

офісу або відокремленого підрозділу на території

Харківської області, учасник може надати

гарантійного листа з підтвердженням зобов’язання

виконання умови щотижневого контролю за

несенням служби персоналом та доказів виконання

таких умов. 

Кінцевий строк поставки товарів,

виконання робіт чи надання послуг: з

01.01.2025 року по 31.12.2025 року (включно).
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Очікувана вартість предмета

закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі:

893520,00 гривень (Вісімсот дев’яносто

три тисячі п’ятсот двадцять гривень 00 коп.)

6
Обґрунтування очікуваної

вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі код за ДК

021:2015 – 79710000-4 Охоронні послуги (послуга з

фізичної охорони об’єктів) здійснювалась на підставі

Наказа Міністерства розвитку економіки, торгівлі та

сільського господарства України від 18.02.2020 року

№ 275 «Про затвердження примірної методики

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»,

тобто на підставі аналізу закупівель через

систему Prozorro та комерційної пропозиції через

листування.

https://prozorro.gov.ua/
https://prozorro.gov.ua/

